

盐亭县经济合作局 成渝分局领导拜访 成都盐亭商会

2019年8月7日,四川省盐亭县经济合作局成渝分局刘润芝局长、李敬阳副局长一行人到成都拜访了成都盐亭商会,盐亭商会长陈汉虎,监事长何云,执行会长任正飞、赵路修,常务副会长何思发、任坤蛟、王泽飞,执行秘书长胥执贵等在昂世宴府举行茶话会,对前来拜访的领导表示热烈的欢迎,双方就招商活动及发展事宜展开讨论交流。

在现场,盐亭县成渝分局领导针对企业投资信心、政企辅助、投资方面等作了情况说明,同时也传达了家乡领导对成都盐亭商会的关怀,希望商会能积极服务好家乡发展,组织引导商会会员积极返乡创业,主动为家乡发展牵线搭桥引荐项目,把自身事业发展与商会发展紧密联系起来;会上大家踊跃发言,各抒己见,对成都、盐亭两地经济及发展现状作了分析与讨论,愿为家乡经济的腾飞贡献自己的一份力量。

最后双方就相关合作达成共识。双方希望致力于共同打造沟通乡情、提供商机、交流信息、整合资源、维护权益、共同发展的服务平台,希望对家乡的建设、对推动经济又好又快发展,起到积极推动作用的社会组织。“游子千里梦,依依桑梓情”,不管身处何方,大家始终心系家乡,那里是游子的根。目前,四川盐亭正以“工业强县、产业富县、开放兴县”为产业发展战略,打造“产城一体”新格局,大力发展产业承载力和服务水平,优化发展环境,构筑起县域经济发展的脊梁,此次会晤加强了双方的了解与互信,为盐亭经济发展提供助力。(严缙)

永旺将于2020年 在中国开自主 网上超市

日本零售企业永旺将于2020年在中国启动自主的网上超市业务。该企业计划通过自行开发的手机APP接受订单,从中国约70家店铺配送商品,希望借此自主收集和分析消费者的偏好数据等。中国在流通业等的数字化方面全球领先,永旺将学习经验,并讨论把中国的做法带到日本。海外的领先数字案例或将加速在日本推广。

在中国,基于人工智能(AI)的客户偏好分析等取得进展。永旺计划在中国这一领先市场自主拓展服务,借此获得消费大数据的利用方法等。永旺为推进数字技术开发,2019年4月在中国设立了核心基地,开发充分采用最新IT技术的服务和商品,首先在中国进行试验。背景是在日本难以确保开发人才和应对监管。此次的网上超市是面向客户服务的第一项举措。

永旺还将改为自身主导配送的体制。最初在店铺3公里半径内实现最短1小时送达,今后将讨论扩大配送范围等。希望获得通过APP为客户推荐商品的经验。目前永旺在中国的网上超市业务是在京东等网站上开店,接到用户的网上订单之后,超市的店员拣出商品并进行配送,难以自主收集详细数据。永旺计划今后不再和中国电商企业全面携手,但能否让业务走上轨道也存在不透明因素。

在中国,电商行业竞争激烈,阿里巴巴集团能够最短在30分钟以内配送。日本经济产业省的数据显示,2018年中国电商市场规模达到1.5267万亿美元,达到日本的十多倍。(经中)



东方集团控股中国玉米网 打造农业供应链服务平台

2019年7月,东方集团股份有限公司(以下简称“东方集团”)与中国玉米网签署收购合作协议,东方集团取得后者80%的股权,中国玉米网正式迈入新的发展阶段。东方集团将进行玉米上下游产业的垂直整合,打通物流节点提供交易平台服务,贯通玉米产业供应链,进行产业科技赋能及金融赋能,最大程度地服务保障玉米供给侧调整和消费需求的稳定发展。

注资收购: 东方集团入主中国玉米网

据了解,中国玉米网于2001年10月开通,注册的会员数量达60000多家,涵盖国内外玉米全产业链内重点知名企业,在全国各地设有2500多个报价点。会员自身年贸易量超过6000万吨,占全国玉米年贸易量的30%。中国玉米网具备完善的行业研究和报告体系,是中国农业农村部、美国农业部、美国谷物协会、大连商品交易所等部门指定的数据服务商及信息服务机构,不定期为政府提供产业改革建议。

收购方东方集团作为国内“老牌”上市公司,已在农业领域深耕多年。东方集团从2009年起进入深耕现代农业产业,主要生产基地位于农业大省黑龙江,在大米核心产区建立水稻加工园区,年加工能力30万吨。2018年以来,东方集团加大投入力度,明确将现代农业产业作为公司主营业务。2018年8月东方集团收购厦门银祥豆制品有限公司77%股权,同时与厦门银祥成立合资公司厦门东方



银祥油脂有限公司。东方集团通过向现代农业产业链上下游延伸,进入高毛利、高附加值、高技术含量的细分领域,实现现代农业及健康食品产业的全产业链建设,提升主营业务利润。

2018年10月,东方集团成为黑龙江省内两家入选全国供应链创新与应用试点企业之一。2018年9月,公司与北大荒粮食集团公司共同发起成立北大荒供应链管理(大连)有限公司,整合粮食物流资源,实现规模效应,形成“运-贸-融”一体化供应链管理服务体系,提供高质量、低价格、大覆盖的全程物流供应链公

司。2018年全年,东方集团玉米贸易量已达到267万吨,现代农业业务收入91.8亿元,较2017年增长37%。

收购愿景: 建设全国性玉米供应链服务平台

此次东方集团“牵手”中国玉米网并非是一次单纯的收购行为,更重要的是,东方集团将着手把中国玉米网由传统的信息咨询提供商,逐渐转变为全国性“产业+互联网+金融”

新网银行赵卫星:开放银行是差异化发展的新路径

近日,中国金融四十人论坛(CF40)第三届中国金融四十人伊春论坛在黑龙江伊春举行。四川新网银行行长赵卫星受邀出席伊春论坛系列活动,并做了“开放银行模式下的普惠金融”的主题分享。赵卫星表示,开放银行模式是商业银行数字化转型的重要抓手,也是中小型银行实现差异化发展的新路径。

新网银行作为全国第三家互联网银行,从筹建之初就把“开放连接”作为战略定位,近3年来坚定不移地打造金融开放平台,已经服务了超过2500万用户,累计放款超过2700亿元,通过金融科技手段,将金融服务下沉到三四线及以下金融不发达地区,有效满足“长尾客群”的资金需求,拓展普惠金融服务半径。

“为什么要开放?”

赵卫星首先对全球开放银行的发展、监管以及建设模式做了简要分析,他认为“以开放模式”为技术,以数据共享为本质,以平台合作为模式”是开放银行的三项基本特征。如今,开放银行模式成为国内多家银行机构在数字化转型过程中绕不开的话题,但赵卫星

认为需要冷静地想清楚“为什么要开放,开放给谁,开放什么,如何开放”这四个问题。

“国外开放银行主要是自上而下式的,为了在保护客户隐私的基础上避免数据被大中型银行所垄断,而国内的开放银行则更像是一种自下而上的探索,部分银行希望主动拥抱金融科技去适应移动化、场景化的发展趋势,以应对同质化严重、业务增速下滑等问题。”赵卫星认为,对国内的中小型银行来说,开放银行模式可能是一条差异化发展的新路径。

他以四川新网银行为例,筹建之初,“无场景、无客户、无网点”的新网银行如何能在4000多家银行行“活下来,活得好”,开放连接是最优选择。

“我们在筹建时,马不停蹄地跑了168家平台机构,去深度调研他们的需求,发现除了资金需求之外还有很多的痛点,而打造一个金融开放平台,将金融底层要素打散,让所有合作伙伴像搭积木一样定制金融产品,是一条非常有吸引力也有发展前景的路。”赵卫星说,两年多的时间,新网银行的开放连接模式已经得到了初步的验证,一端连接着海量场景机构,一端连接着银行等金融机构,新网银行成为了一个“万能连接器”,用技术的力量降低交易损耗,提升金融服务效率,也进一步

步扩大了金融覆盖范围。

与此同时,开放连接也是一条商业可持续的路。赵卫星透露,截至2019年6月30日,新网银行在管资产851亿元,2019年上半年营业收入11.5亿元,利润4.67亿元。

普惠金融发动机上的“齿轮咬合”

开放连接之后,银行与众多合作伙伴是一种什么样的角色?用户又是谁?对于这样的问题,赵卫星认为,新网银行与各合作伙伴之间更像是发动机上的“齿轮咬合”关系。

“我们都是为了让用户以更低的门槛享受到便捷、安全、高效的金融服务,齿轮之间的磨合、推进,需要同频共振,才能让这台数字普惠金融的发动机更快更有效率地运转。”赵卫星说,目前新网银行开放了300多个API,包括场景类API输出,服务类API以及账户、支付类API等等,合作伙伴总数也超过了400家。

在赵卫星看来,开放平台模式下的用户归属问题如今也不是最重要的问题,金融机构更应该关注的是用户从哪里来,与银行发生多少次连接?沉淀了多少的用户行为数据。“以前银行关注服务了多少人,未来可能会更

供应链服务平台,为玉米产业链上下游的经营难点及痛点提供一站式解决方案。

收购后的中国玉米网,将链接东方集团在资金、商誉、渠道、物流等方面的优势,深度挖掘自身资源禀赋,有力推进平台功能及商业模式升级,为上下游产业赋能。其功能包含会员交易中介服务功能、行业研究分析功能、产业信息集成功能,直至提供大宗玉米及农产品撮合交易功能。

中国玉米网将发挥金融增值、仓储物流、大数据服务等全方位优势资源,可令供应链上的成员企业建立良好的供需关系,农户按订单生产,避免生产的盲目性,从而使农民的利益得到保护,为解决三农问题奠定基础;有助于玉米形成较为稳定的流量、流向,提升全产业链运行效率和效益。

中国农业要强起来,就必须从主要追求产量和依赖资源消耗的粗放经营转变到数量质量效益并重、注重提高竞争力、注重农业科技创新、注重可持续发展的集约发展上来。为此,积极推动农业产业结构调整 and 农业科技创新,培育本国农业综合企业并建立具有国际影响力的农产品交易平台迫在眉睫。

2017年10月,国务院办公厅发布了《关于积极推进供应链创新与应用发展的指导意见》,首次将供应链的创新与应用上升为国家战略。战略推进,企业践行。成为全国供应链创新与应用试点企业以来,东方集团在这条道路上愈行愈远、越走越宽,也藉此推动了自身从现代农业综合企业到现代农业供应链管理企业的转型升级,并朝着中国大宗农产品交易服务平台服务商的方向奋力迈进。(钟辛)

菲仕兰携手苏宁打造万人孕妈音乐会

8月10日,菲仕兰旗下美素佳儿携手苏宁红孩子发起的2019“育见新声”孕妈音乐会广州主场在广州塔(小蛮腰)率先开幕。上海、成都、重庆、西安、武汉、天津、长沙、青岛、济南、昆明等23个城市同步落地,古典时尚的音乐、知名育儿专家坐诊,为万名准妈妈们打造了一个“好听”又舒适的周末。

“我是周五的航班从南京飞到这里的,星海学院乐团老师们带来的音乐会让我心不虚此行。”“这是我和宝宝的第一场音乐会,但绝对不是最后一次。”音乐会现场,准妈妈分享此次音乐会的感受。

为了参加这场音乐会,这些孕妈或横跨

千里,或全家组团上阵,聆听音乐盛宴的同时,还带着疑问与资深育儿专家面对面沟通——广州三甲医院专家和全国各地的知名育儿专家坐诊的“妈妈班”、网红辣妈现场直播分享育儿知识,让孕妈提前了解孕产保健知识和新生儿护理疑问以及当下母乳喂养等一系列热点,避免育儿过程中可能存在的误区。

2019“育见新声”音乐会通过音乐会+妈妈班组合的形式,给准妈妈更多关爱和贴心服务,在全国范围内掀起了专业的音乐胎教热潮。

苏宁红孩子自2012年起,每年都会在全国范围内举办公益性质的孕妈音乐会,服务

了百万孕妈人群,备受母婴家庭认可和喜爱。此次2019年“育见新声”孕妈音乐会,美素佳儿携手苏宁红孩子给上万名孕妈人群提供了一个胎教和分享育儿知识的舞台。

荷兰皇家菲仕兰创立于1871年,是荷兰最大、世界十大乳业之一,为全世界亿万家庭提供生命各阶段的优质营养品。美素佳儿是菲仕兰旗下的重要品牌,致力于为母婴群体提供优质的营养品与服务,其配方奶粉和孕产奶粉是荷兰原产原罐,“不易上火不易便秘”,深得中国妈妈的喜爱和信赖。

荷兰皇家菲仕兰中国总裁陈戈表示,此次孕妈音乐会是美素佳儿和苏宁红孩子合作

关注针对一个用户,服务他多少次。“他说,用户的黏度才是开放银行更应该重视的问题,新网银行目前开放的场景平台涉足出行、旅游、外卖、休闲娱乐、购物消费等领域,最新数据显示,从多个平台进来的用户,重合率高达60%。也就是说,用户甚至不需要知道新网银行,但却可以从不同的渠道多次享受到新网银行的服务。

赵卫星认为,只有开放连接多个不同领域的场景,用户画像才能更加完整、清晰,而这正是大数据风控能进一步提高精准度的关键所在。数据显示,新网银行笔均贷款金额仅有3300元,笔均借款周期75天,服务的2500万用户中,有15%是从未有过贷款记录的“信用白户”,然而最新的不良率数据仅有0.48%。

伊春论坛上,北京大学国家发展研究院副院长黄益平教授也盛赞了以微众银行、网商银行、新网银行为代表的互联网银行,他分析称,三家银行运用金融科技,带来的普惠性价值十分突出,让很多偏远地区的用户享受到了正规金融服务,与此同时,利用机器学习、大数据分析进行信用评估,预测违约率的表现也相当突出,“金融科技用好了,可以把风控做得很好!”(宗行)

苏宁零售集团红孩子公司总裁钱家祥认为,婴幼儿时期,在孩子的成长、学习和生活中融入一定的音乐启蒙教育,能够帮助挖掘他们的想象力和创造力,促进智力的整体发展。孕妈音乐会,将爱的乐律持续传播,将有用的孕、产、育知识告知孕妈人群,能够为孩子健康成长提供更多有益帮助。(黄佳)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室

注销公告 成都高新天讯科技有限公司(注册号510109000129991)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务责任人自本公告见报之日起45日内,前往我公司清算组申报债权债务。特此公告

注销公告 四川易康健康管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6DEUEX7T)经公司股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

注销公告 成都福长鼎企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91510112MA61WA6RXC)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

减资公告 四川合龙鼎通信科技有限公司(统一社会信用代码91510100MA61RHHGM4)经股东会决议决定减少注册资本,由人民币3500万元减少至200万元。请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。特此公告

注销公告 成都米蒂亚文化传播(注册号:510109000239051)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

注销公告 成都松铃建筑机具租赁有限公司(统一社会信用代码:91510107716017123M)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

减资公告 四川中瓷花椒农业科技(统一社会信用代码91510106MA69XBET73)经股东会决议决定减少注册资本,由人民币2000万元减少至100万元。请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告